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(A)¥ it 6,000 7% (B)# 1 6,000 7%
(C)% i& 6,060 2% (D)% i 6,060 7%
16. % 1AL > 3R E % R F S f N5 R R 9
(A)§ i& 990 7% (B)# 1 4,950 %  (C)§ i5000% (D)% # 1,000 %

17. B33 SR T e b b GiEP S 1% 3 SR T e b S Bl 14% 0 &b e TIF 5 45% 7

i?fiﬂwwmmm@”15 #02 CAPM 03] &3+ 7 R T & i AR 5 0 30 T 7
m B

(A)? L F e & apl B 1 (00D Bl T e £ chj o3
(B)" HF e & enig B IWPpI S 10309 F I T e & i PRy
(C)F HF i & AR S 207 FR Tl & ePig P a0 5
(D)l} Pzt

18. 7 & F 13‘_ LW 2% (CAPM)# » 4 H-s(Capital Market Line) s ST g3t 7 & 327 71 fe 5§ 2
(M?éﬁﬂw*%tﬁﬁam
B FAHLEBFTAFMIE T b TG
CFF + {& %ok
D)F &7 F 1 ki Fle i nF L F el

19.7 5 in ¥ 5 227
AF 27 HRIBEER G > 12 L s(beta)iE s Feoh b | HFLLlBRE R
B)F 27 FMenblF 50 > A Fen [ Bt s B GEMES TR T LR
(b 'aFAT & bp ﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁ&%ﬁ+&?@@&ﬂ%ﬂ?@@
(D)t spa 33 P T AR 0 & Oh G MR ERT PR Te

207 H iz Bo %d“‘bﬁﬁ”m“”ﬁm%??b°“ﬁ”ﬂm&%@w 1206 B & T

)

S n\\-

5 3.86% ;5 © BI% R S G E P L10% » FEHLR G 5 7.50% A b GAT BT
PR AR FTE RS T
(A)25% (B)30% (C)50% (D)55%

[FFaE+e ivg]



2L R B o Sk €1=NT$35 > - i P B F €1=NT$34.5 Fo~r S - 28§ o
Flg A w5 5% 1% 0 K Z4cim 240 2I41RT 552
(A)FPFg w~Tdp > § - -p‘-ﬁF:E » & F R NT$O.83
B)F P g~ > g - EHiEE o F F~ g NT$0.83
C)f wm~Th > - EFZ L Fw > &g 2] NT$0.50
D)* 2% EFm~Td > - FE L Fw o % &g~ EF] NT$0.50

2. BXPwE EREPRLZFEZD US$1500 'R AT ENESF 3% AR ETIF 2% L ERT
B b £8p 5 US$L550 « R 4cim 2412 2 HEREE 258 2R 552
AFFg R &Rp %iﬁﬁﬂiwﬂg » & v 4] US$51.50
B)FFE % £1E - %’ﬂ‘&ﬁﬂiwﬂy’ﬁw%ﬂUS$5150
(@%@i¢m%wﬁ¢ WM o X ES A4 3% F v Eq] US$57.39
D)E&E % &Mmp & L napéfr; hEEHR AP L 0 F v kT US$S57.39

23.5_,,@—4 i%ﬂ?fﬁﬁgﬁﬂiﬁﬁ”"*&?”ﬁ.i‘r# fAfe AR EE ik - R RS AR
PR (S TERY) RN FEL E@T FHF bﬁgmﬂ?ﬁ“’ CRIRIT T R AEY

(A i 4l 3 3 cf i A e (B)¥# fi t4dc | 3 3 chid ik A fie
(C)% i e %+t 3 enB ¥ A fie (D)% fi i ]+ 3 ek fi A e

24 4e% B Fr A xF ey - &4 250 B A p o RlpAEF L 1%L finde o B ERE TS
15.81% « 4o (1)3 5 p 470 5 7 B08ck MR % o Pl LB § Tl it A )2t 16.81% 9
bok (2)F B p AP F TG AR BESRE > plERSF § Tt A o] 3 15.81% ?
AQF] - @QFc B)ORA - @l (CQ#F] ~ Q) D)DF ~ (2)f~

259\aﬁﬁ%%ﬁ?@$7eﬁwWhasﬁﬂWw¢ﬁwk’“ﬁ%?9b“g5mfﬁ%§
2P PRI c BRTFT LT FAEBFHEZIP P IELB A cFRFIF A
PR V- BT L HRE s R AR ?

(A) " (B)e
St L et ey O)FANE ok &R 25

26.017 2P R LARH 2 3B BIH O TR L B0 Lem AT s 3 A0 T AP KL
BRHE 5L A 3B P A EEEREN o 2 b IS s 0% R - R
2 BT ERIT Y 2
(A)1 = (B)2 = (C)3 ~ (D)4 =

2T FEF Tl ME - R -t A > N - BRE S Pl GEE L AL
Tt 5 (VaR1) « % £ - b E(VARD) A T £ RARD ' (VARP)L P e 5 e 9

(A)VaR1l+ VaR2 <VaRp (B)VaR1+ VaR2>VaRp

(C)VaR1+ VaR2=VaRp (D)re ¥ 4 2b
28 AT AFEE > PHALF ERFFEADRE D S ?

WEfEEGE  @F L @rHrigs  OHFEAREGE
29.90 A A X P AR Y 5 7 H15F 6.32% > & 7§$1,000,000 » AR S ERBEE S F R S

& ?(- #1360 234

(A)$936,800 (B)$1,063,200 (C)$1,015,800 (D)$984,200
30. TRk W E(FEAL-Z) mEGAY 7 (Duration) & % 2

(AL & ﬂ % 6% E RAIF i 4 (B)% 5 1 * S 2% A I if %

(C)F L& (D)L & {13 % LIBOR m/%'—ﬁﬁ'l %%

3l.3 811714 4'—3‘$5 BILES TP ’/Eilq—r}wliﬁ—i)ﬂ’l{ p‘f'p ) l"‘:':;‘J‘.ﬁjy 3%iE 5 & o
TEALZEY > ZLHREY 70(V?_$_ T e ek AT R UTEHAE L £ TR B
(creditreserve)itiz » R 7L P F#FFE PR kL F O EF I
(A)$4,500,000 (B)$7,500, OOO (C)$1,050,000 (D)$1,500,000

R2.FHFFAFEFETALFLIMM B~ BBBAFA$6 B~ HFTRHFSI0O B~ - BR AnFE- &p
& %% 3% - BBB 5»*% FoEPEOFON ARMFEFAPIRLP: oA FEFEFLENTE
Ez w5 70%2 45% - fe 3t B T e £ 2 Sp P T * 4R % (credit loss) £ 37 7
(A)$16,720,000 (B)$18,420,000 (C)$20,100,000 (D)$22,180,000



BERFH AT RF AP FAAPFARVEYFE I AT RAFFALTEY A G
SEFARTENFE A P ALRFIRIEY B EP AP FL KT F PSS
05%  F 2@ g4 B EOPF509% 3FK2 T o7 EPRBEFI T ENIPF LR 0

(A)0.450% (B)0.500% (C)0.700% (D)0.900%

4. B - EHPRES I HE]F L 29% @ &7 - JIM? ACEREFELPFIHAETIF L 5.6% -
FONPRAELEFIPFENL 2P RFLF O FREZLPFRIZLENFEBRTT A wﬁ ?
(A)2.6% (B)2.7% (C)2.9% (D)5.6%

5.t A B R b LB RG AP TV RS T RARARBREY 2012 F A AR
(underlying assets)z 4 £ (notional principal) ; Il. b % % *& ¢f (exposure) ; LB 8 % %F + IV.4&
e FE (2 B L E T REHR)

(A1~ I (B)& 11~ I C)E N~ 1~ IV D) ~H~U~ IV ¢ 5

4+

e

|

S ¢ MIATEAN(L 34 KA 104 > £ 30 4)

LT RG2S 5 kS G USS20 x s i
& F B US$10 /o~ > f;\—fff H915 8%’fﬂﬁﬁﬁf’?}%"ﬁé?$4’7“5 5%041\?'%'7‘]%\'?)%%3‘5"
fgg’bi’}ﬁfﬁﬁJ\]?]# zﬁlﬁjl‘fﬁfl“ﬁl‘&ﬁ w2 89 87, ]QI/TL’!‘J—T?E‘—U\H}-‘
B R EDUEE LT A(AETU - E RO R ATAr BB ARE) AEF EEE
USS$5 g ~) > ﬁ‘iﬁﬁ “AE LS 5%~ TS f‘zé"“’ » 2% L H)  HT RiFA T 0 Fle T‘}?l?‘ﬁ‘}i_“
RS AA TR RS A0 i RTRLE LS LR SR e
EETLE TP S PR S R

Rl 4»& Ry

~m

2. ZFHRFT PG - ZTANE r.f'réﬁ#:?‘f-vb P EA T e s p o delta? = iz E_gamma E &
= L
S

-12,600 - vega i % -16,600 ;%3 F = ‘;Ij‘l'_&?‘;‘ AU TEERGES C(DmEYEREE A
B F e & ehdelta 23F ¢ = > gamma lﬁé’%&r}} ° (2)# 7 & & shdelta ~ gamma £ vega &
BPRKELY 2 o PR BV usfﬁzmﬁﬂ}aa delta Es 105 v s auEHER # A 2 delta
&% 0.6 ~gamma & 3 1.5~ vega B5 20, 725 auEHEY # B 2 delta &5 0.8~ gamma
w5 1.0 vega & 1.0 o 3R % Aot B * EFEL D P TR () EENT e R
Ir)?

B, FEH T RAAMHE WP (5L f§ ¥ 2 F 5 50~100 F) ¢
() sk P mmifgfarppadgs RA?
(adﬁw AR AP EOL LK G 2 PR
(3) B 2IE AL R KBTS % 5 0
(4) 3Rz s a2
(5) £ E 5 - & ¥k 2L (CRO) > (& ldete & $H3% o 8 90F & cnfirtf 2



101 &£5 3P FEA$AR
%iﬁﬂ ﬂ%~¢ﬁﬁ*ﬁ%ﬁ Hé%4#94ﬁ£%%'
oA R C(DEREGETERF ) HiwE “—.ME;(A) (B) ~ (C)~ (D):E = » »iplZ% 5
H- 5484 p%"ﬁﬁimt - BN E hE L o
2 %M TERE | T RAFPIMETE - 2 P
- CEBE(E 284 K254 0 £ 70 4)
1. TrvR- BEREF € 44T K (early exercise)?

PR RI% A
[

(AR L | end 12 (B)f& eIk & & o LA hF
OfFei & 7 L i flag (D) ek & 2 & 1 340§

2. AR R (3 HRFNP HELEEE A T 6B Pm A H TR A S 189 % 0 &
A GORE L 6.5% AT o iER AR 2 B B AR ﬂJxF‘j ?
(e°%3%5=1.033 » £°9%¥%5=0.968)

(A)$0.05 (B)$0.13
(C)$0.56 (D)$3.70
3. Tf!]f?—%‘] Agrd B s 2
(A) 4 & 35k chig i 2 (B)RL§ 4 ¥ iy 12 3%
(C)~ # 1 28 & 123k (D)MBS
4. TARE A A 2E &7
A= | (B)MBS
(C)Interest only (D)Principal only

5. B Hdpdcf 12900 £ &0 dp#c 3 B hip ) £ G 930 £ A ek B Hdpdkc
BB B e p ks 920 2 ~ » R4E#8 i (short position)dp & & @ ?

(A)20 % ~ il (B)iF % 20 % ~
(C)10 % =~ e (D)4F % 10 £ =
6 T;l]n?—%‘l g X EWHRPBRTEY
(A)Short ¢ (B)Long ¥ 1
(C)Short % 4 (D)Short 3.
7. HE%W%“%l%Oi%’k% H 2000 %~ 4k 5 EEI2FF~ 0 M5 R
fo X T ARAR G 7
(A)118,000 # ~ (B)120,000 % ~
(C)117,000 £ ~ (D)122,000 % ~

8. PwTrHeFilig~n l3lE~ 4k i i ﬂi’%‘{&O% » BL U enE 1'J3<{4.0% ’
M2t~ EA®dF v sm?

(A)1.28 % = (B)1.30 £ ~

(C)1.31 % = (D)1.33 £ ~
9. FHFREEROEMZAF R PR EAFE?

(A)T=E (B)#R& %

(C)% %4 (D)4p B % #ic
10. 58+ B2 R G 0T A e A E g 0

(A) % 3 (B) & 5

(C)m st (D)t



[11-183 3 -4 ] 3 2 HhF L FNH A 8516 sgehd # I F 5 £ 5.79.81 -

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

R4 E 8§ % h YTM(yield to maturity) = # ?

(A)4.6% (B)5.5% (C)5.8% (D)6.7%
R 3 # W % h YTM(yield to maturity) = = ?

(A)4.6% (B)5.5%

(C)5.8% (D)6.7%

ARSI ELIAEEFRPNNF LR

(A)4.6% (B)5.5%

(C)5.8% (D)6.7%

PHTY S L leg~n 131 %~ o do% £ AmEJ 5L 4.0% > &~ &5 2 3.0%
M2Efha®s s 1H~5 134 % Aenf g g fpenf £95 55 9

(A)-0.003 £ ~ (B)-0.065 ¥ ~

(C)0.123 % =~ (D)0.155 % =~

B3k 2 4% iF 4% 8 (exchange option) & cnF A Tk 56 ~ » @ fp Y F AT 52 ~ 0 & |5
50% > FIH P 3B PR T A GFRIW P 3B G fERY 5w 2
(A)3 ~ (B)4 ~

)7 ~ (D)11 =

¥ S&P500 4 # IR 5 950.46 ~ » @ H & i 2 {17 1] % (dividend yield) 5 1.4% » 3R
S&P500 45 < 6 B * {4 3|8 (13 i (prepaid):z H & 9§ 1 5 @ 2

(A)943.83 ~ (B)950 =~

(C)964.26 ~ (D)984.21 ~

#S&P500 47 #c. i % 950.46 = » @ H i i+ 2 345 1] 5 (dividend yield) 3 1.4% > # i
A AIE I F S 8.4% 0 3R S&PS00 dp#c 9 B BRI R FH L w7
(€%%%=1.0876 - €°°%=0.9194)

(A)937.48 ~ (B)942.66 ~

(C)984.36 ~ (D)1,001.69 ~

ARFAFLAESNEF 200F~c PO TYPRF L IHAd 1.3l 22 ok s
15 £.3.0% > B 2 & H:H200 g~ TE i EH L QB LR Q

(A)200 % =~ (B)206 % =~

(C)231 % ~ (D)247 % ~

¥ ik ¥)(defautable)& 7 ¢ i& ¥)(defaut-free)# % < YTM(yield to maturity) £ £ £ % ?
OIS B)f; * i £

(C)LGD (D) 4p &

ZHF AP BTG F et (reverse straddle position > T3x % § g # fE) o AP B
- BEAIPRT c FRE - 2% SBRTEF Y vega?

(A)ir (B)3# 4
(©) s % (D) & “t3)

R D bRt GERER @R 0 o § theta chE H BAo R o P EHEY B
RS g AR 7

(A (B) 4
(©F# % (D) & “+7}

CESLAEED



22. 4 W E B REERE S delta PR T KPR ERERRE I delta i r T

7 i % g 2

(A)# 4~ e delta (B)#r % e delta
(C)* 2 delta (D) & — B pF R ehdelta sh¥ =8k
23. fi%4F delta ¥ = ¥+ (delta neutral hedge)spF i » = 5|wR— 38 2 Z IR & ek ik ?
(A) g 2% (B)M:F & i
(SFIP (D) A py

[24-27£*%E?9] BB RvEE FRER DR L 830 Aa Hap kA S - PP L 6B 0 N

EL T 830mm§ o B R EEfI£E18 % > 15 £.0.5% -

24, BK 6B BT Hi A SO L8100~ c R A FhEAS AL ELF(FLE
R ) ?

(A)$45.21 4F % (B)$21.22 4 %
(C)$18.00 {1 (D)$24.25 1 ¥

25. Bk 6" (7 Bk A S 810 2 o R G AL I E R R(F YR PR OER
#i2)?
(A)$2.80 4 « (B)$1.36 3}? %
(C)$1.45 11 ¥ (D)$3.45 11 £

26. Bk 6B B HdpdA SR 810 ~ o R FT R E S E FP(F T R f R AR
% oE)?

(A)$33.21 4F % (B)$43.76 3f %
(C)$18.65 i ¥ (D)$20.00 1 ¥
27. FEARR I P B PR B &KL P 7
(A)$42.47 (B)$43.76
(C)$48.52 (D)$46.53

28. ﬁi%‘g{;w’*é FRF-IIHP 6B HHH B0~ fEE - WP EZO6BT S
9% 830 %} HE(Hhd b Ap b e ii%;}ﬁﬁ{g &) o B § el £ 218 & 0 B RS
ﬁanuﬂfﬁqﬁ5%0¢g6@” $7 Frqpdic A SR 5 830 v R R T L
FErP(FIER ARG E)?

(A)$0 (B)$21.22 45
(C)$26.79 {1 (D)$24.11 1



¥ AEE(E 34 FRL 10 A 0 ¥ 30 &)
1. % i# straddle ¥ 4% 48 5 $ 5 A & & R kil ?

S EIERE R T AT R S IR h

ETTR

2
3. @3} & & (calibration) ? I 3# 1 Hull-White #-3] 5 &3 2 o



101 &% 35H 52t AL R TSR
IETHREY TS W LR O FRBR

SGLL D (DERWHFE TR 0§ o % - 205 (NE)CND)IES - ~ M3 I- TR if
FELEN - BREAEAREEPES o
(2)¢ #AS - EAGFE TER S, P RARPAREE - 3 LD
- ‘{iﬁﬁ(# 28'55”3"5{2.55\ , £ 70&\)
1 Eemgrhoal? » F5) § e 2 08 Lkt | S ?

(A)8 (B)5 ©)4 (D)2
2. Tw ol AR @ FET AvR- R 7
(A)p + (B)ATie st ©)r# (D)4 &
3. ‘%5€’ﬁﬁ?ﬁ%%%%ﬁﬁﬁﬁ’%%%%ﬁﬁiﬁﬁT%’%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁi@ﬁ#
P
(A): § e (B)L § % 4 (C)Feiypd Fe At (D) = FF i % 4 4
4. TR EREHL TERAE L, ?
(A)+ #F 17 (Granger) (B)i~F]#7(Keynes)
(C)* {1 & (Friedman) (D)#g & 7t (Kuznets)
5. TAlpMpRAZIORE S PEF LT
(A)e 1t B L £ (B)s it x &
(C)s #Hiakirs ¥ (D)p &4 %‘é:—’%ﬁﬁifw\ﬁﬁ?ﬁéﬁﬁ S

6. TAIMTEM T A &2 M FF T
AEHRAERFTURE RS N2 VHEEES
Bz s & - FirdfIFd 44
Cresphspinii- LG5 A&
D)z A 2L F% 53

7. FEFA- BAEZ B EW L EASLe LA RS 1,200 B L5000 0T e oA 9
(A)4 p in#-+x 5 1$750 2 ~
(B)4 p ink-~ g 181,920 £ ~
(C)= B ? i ink-=+ 4 11$1,920 £ ~
(D)= B 7 5 im#-% i 1$750 % ~

8. TrlRAEES B FHAGRERA AR FER 0
(A) =% (B)% % (C)& % (D)E%

9. L FFHEARIHFERRTEDOEFCAZRFSRP?

(A)% 2] 5 A Bt € 7 Tl w37 35 AR 2 e A

(B)F15 M A tfl, » i (R s g REFNE

C)F 5 THFP oy > TR FHEREEAE

(D)# L 5 DFF AT P> £ H LA T LR LR
10. T A)ie g g2 8 A e g B 9

(A2 i 4 (B)it. & L o
(C)B B & B id 017 2 dic (D)% £ 4 #k

11, R E A AT g > - BERGLLFCNP LR AL E P E - B A2t b BRA 2
(A)»x* i % & % (Utilitarian)
(B)p d i & % %(Liberalism)
(C)p ¥ & &2 &% ix(Libertarianism)
(D)= 14 77 #F & ;% (Rational Expectationism)



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

F Y=C+I+G+X-M > C=100+0.9Y » G=200 > 1=100 > X=50 » M=50+0.1Y > | 7] im —*ﬁ B 7

(A) a7 % 1,000 (B)s=i=1% % 2,000

(C)i2i#718 % 4,000 (D)i2§=#718 % 2,500

BRZ AN R EFRF TS L FE 3% FHUE RS L 3% RMEREP IS A
(A)1% (B)-6% (C)6% (D)0%
PR f R SR THRET SR 0

(A)F » Ftirif ;z E\' r5 T REIR (B)F »rciyff X" ME RS

) & Fehrif 3 A B LR (D) & FeREif % & ' M E pRIRLT

% MundeII-FIeming %ﬁf‘;’] 2 IS-LM-BP » T 7| @ ﬂ =t FE?

(A)BP 5 g ¥ tRARFEE T AMRARFE S B30 1 P ? ‘g‘r TR L P I F 2 e gt
(B)BP 4 ¥ tEARIF L T AEARIF S B O > 3 Fori@a & p 415 &
C)% IS- LM s2fFi=*+ BP & & > 5> ¢ R Bt A2 A F

(D)§ IS-LM 3o BP & AT = pF > B et #g TG

TR K R IR ?

(A)p Lixd s (B)& # =&
(C)p d i w5 (D)hrkisis §s 5
SARRREY S TR RPF DAY

(AM2=: § 2 3+ 4 & 5 +id 8 5 3%

(B)M2=3f [ imif+4 & G +E Y FHRAEDPEE s H+ER T

Wi

(C)M1A=3 § /% 3

+4
(D)M1A=:L | g+ 2 ;"-1,- FAAEY FAAHED T T

Bk e ¥ 55 01, ¢ & 407 4 $300,000 b EEE o R FRIELER A S S ?
(A)$3,000,000 (B)$300,000

(C)%$1,500,000 (D)$2,000,000

T it E AR ?

i
(A)z=41 & s (Phillips curve) & 45 it i § k2 4 £ I BE 7%

=

B
(B)z=41;f w s (Phillips curve) %5 i il ‘;a BOME B A M TR
(C)£ # =113 & s (Phillips curve) 5 — it & 5 & &

(D)% & =41 & A& (Phillips curve) = — f A 3, 4 AR

* # B GDP deflator 5 1 * £p f “‘;ﬁﬁ:iéi 5,000 % ~ > & §F R WS R 2 AR i
MD=1,000+0.1Y-100r » 2 # Y :*%\ APE T A IE G P TR LM o &3 4750 ¢
(A)Y=40,000+400r (B)Y:40,000 1000r

(C)Y=40,000-400r (D)Y=40,000+1000r

Yot 38 0 £ r=0.01 0 B Y %%

(A)40,010 (B)40,004

(C)39,990 (D)40,100

KRAEFAHEPRZEFE 11 F 253100 B 1}1"] . IEL AP Ak 120% 0 @ E R4k
150% > kPR 4 T2k > £ AP lL®F 5

(A)1 ¥ =125 p [ (B)1 £ m_120 2

(C)1 ¥ ~=80 p (D)1 ¥ ~=100 p

Bk fn B B $450 BEE 120 % FIH R E X (5 & 5 $500) 0 EEREILE L e ? (B% 1 E
11 360 % 3t

(A)0.2 (B)0.3 (C)0.1 (D)0.5

CESREED



24.

25.

26.

27.

28.

B3R 5 5~ 4P i i) S © C=1,00040.8Yd | 2 7 dithe : 1=500-1,000r § s 2
G=580 : fefi : T=100; § vﬁ;«g fo #ic © Md=800+0.1Y-500r ; % #2 : Ms=1,200 ; 4~ i
P=1- P~ 5| ¥ 2 £ ?

(A)IS : Y=8,000-5,000r

(B)IS : Y=10,000-5,000r

(C)LM : Y=4,000+4,000r

(D)LM : Y=4,000-5,000r

AL T Il A

(A) 554717 % 6,000

(B):2#=#71% 4 7,000

(C)af=f1% 5 0.3

(D)1l % 5 0.4

B3k XXX 2 7 12$5,600,000 B & & 5 $6,000,000 » 120 % F|H 7 L AR 5 g XXX 2 7 3%
4TI AHRPE L K5 fe 2 (R 1 #1360 X 3 E

e 3\“( Fl

J

(A)0.2 (B)0.3

(C)0.15 (D)0.25

EFHEEH 1% 5 85% 5 27$1,000 > 7 B 12 5 $900 0 B E HcE F L g h w2

(A)1% (B)10%

(C)9.44% (D)12%

CEE SN L A Qd—325 2505 S 250 % Qs=300+25i; Q A EAmsiE (FH

L) iR pp Ry RTIRE L
(A= g 1 Q=300 § ~

(B):=fcg - Q=325 § ~

(C)zex 1i=0.5

(D)= 1 i=1.5



‘E'%’EE‘\‘J‘L %E(—B—{E]_OA\’#BOA’\)

1. BX ARERDFTE > B340
Y=Y*
Y=C+I+G+X-M
W 7 0 C=200+0.8(Y-T)
F F S8 1=100-400R
FoRPA 9 G=200
fe a5 e T=0.2Y
@?] d1 7% 4f S ik X-M=100-0.04Y-600R
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